



Следственными органами следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело в отношении исполняющего обязанности руководителя Приуральского управления Ростехнадзора Никол

Сотрудниками следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Башкортостан совместно с сотрудниками Управления ФСБ России по Республике Башкортостан и МВД по РБ чиновник был задержан, были проведены обыски по месту работы в Приуральском управлении Ростехнадзора и по месту жительства государственного служащего.

В ходе расследования установлено, что с ноября 2005 года чиновник участвовал в принятии решений о соответствии заключений экспертиз промышленной безопасности различных предприятий требованиям закона и об утверждении этих решений.

За совершение действий, входящих в его служебные полномочия систематически получал незаконные имущественные выгоды от руководства одного из коммерческих предприятий, выдающих такие заключения. Всего им получено выгод имущественного характера почти на 2,5 млн. рублей.

Кроме того, в период замещения должности государственной гражданской службы, вопреки положениям Федерального Закона «О государственной гражданской службе Российской Федерации», действуя через доверенное лицо, являлся руководителем Наблюдательного совета одной коммерческой фирмы и лоббировал ее интересы при принятии решений в Управлении Ростехнадзора.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

В настоящее время чиновнику предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч.4 ст.290 и ст. 289 УК РФ (получение взятки в крупном размере и незаконное участие в предпринимательской деятельности) и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование продолжается.

19 Октября 2009

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/623100>